



CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI  
ADMINISTRAȚIA LACURI, PARCURI ȘI AGREMENT BUCUREȘTI

CENTRALIZATOR

cu rezultatele privind selecția dosarelor pentru concursul/examenul de ocupare a unor posturi vacante contractuale de auditor, grad profesional IA, din cadrul Compartimentului Audit Intern, programat să se organizeze în data de 01.09.2022

Nr. crt.	Candidați înscriși conf. cererii depuse	Funcția pentru care candidează/ Compartimentul	Rezultatul selecției dosarelor (ADMIS/RESPINS)	Observații (motivul respingerii dosarului)
1.	1 (un) candidat- nr. 9952/ 19.08.2022	auditor, grad profesional IA, din cadrul Compartimentului Audit Intern	RESPINS	– nu s-a depus certificatul de integritate comportamentală și nici adeverința/dovada din care să reiasă experiența profesională în domeniul auditului/controlului financiar preventiv de minim 1 an, așa cum a fost solicitat prin Anunțul nr. 9280/03.08.2022
2.	-	auditor, grad profesional IA, din cadrul Compartimentului Audit Intern	-	– nicio persoană nu și-a exprimat în scris intenția de a participa la concurs/examen, nefiind depuse cereri în acest sens până la data de 24.08.2022, termenul limită, <i>Calendarului de concurs ocupare posturi vacante auditor, înregistrat în cadrul A.L.P.A.B. cu nr. 8870/27.07.2022.</i>

1) Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de 24 de ore de la afișare, conf. H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, care se depun la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, la sediul A.L.P.A.B., din Șos. București-Ploiești nr. 8B, sect. 1, București.

SECRETAR COMISIE  
DUNĂ MIHAELA

Afișat astăzi 29.08.2022, ora 14:00